



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΑΜΟΥ

Σάμος, 28 Φεβρουαρίου 2022
Αριθ. Πρωτ.: 1322

Κανάρη 14
831 00 ΣΑΜΟΣ

Πληροφορίες: Εμμανουηλίδου Αλεξάνδρα
Τηλέφωνο: 22730 21339
e-mail: mail@dipe.sam.sch.gr

Α Π Ο Φ Α Σ Η

ΘΕΜΑ: «Επαναπροσδιορισμός σχολικών περιφερειών Δημοτικών Σχολείων Σάμου λόγω χαρακτηρισμού του 2^{ου} Δημοτικού Σχολείου Σάμου ως Πειραματικό»

Η Δ/ντρια Π/θμιας Εκπ/σης Σάμου, κ. Αλεξάνδρα Εμμανουηλίδου, λαμβάνοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Ν.1566/1985, (ΦΕΚ167/30-09-1985 τ.Α'), «Δομή και λειτουργία της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και άλλες διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
2. Τις διατάξεις του άρθρου 5 του Π.Δ. 79 / 27-7-2017 (Φ.Ε.Κ. 109 / τ. Α' / 1-8-2017).
3. Την με αριθμ. Πρωτ. Υ.Α. Φ.353.1/324/105657/Δ1/08-10-2002 Υ.Α. (ΦΕΚ 1340/16-10-2002 τ.Β'), «Καθορισμός των ειδικότερων καθηκόντων... σχολικών μονάδων και ΣΕΚ και των συλλόγων των διδασκόντων», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
4. Την υπ' αριθ. πρωτ. Φ353.1/24/105877/Ε3/13-08-2020 [ΑΔΑ:6ΧΓΠ46ΜΤΛΗ-ΟΓΡ] με θέμα «Τοποθέτηση προσωρινών Διευθυντών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης».
5. Την υπ' αριθ. 51614/Δ6/11-5-2021 Υ.Α. με θέμα «Χαρακτηρισμός δημόσιων σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ως Προτύπων και Πειραματικών Σχολείων από το σχολικό έτος 2021-2022».

Τροποποιούμε την υπ' αριθ. 2088/12-07-2011 δική μας, με θέμα «Επαναπροσδιορισμός σχολικών περιφερειών Δημοτικών Σχολείων» ως εξής:

**ΣΧΟΛΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
1ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΣΑΜΟΥ**

Α. ΠΕΡΙΟΧΗ

Αυτή θα περιλαμβάνει το τμήμα, που έχει όρια με τα υπόλοιπα Δημοτικά Σχολεία τα εξής:

- (α) Με τα όρια του 2^{ου} Δημοτικού Σχολείου Σάμου (πριν αυτό χαρακτηριστεί Πειραματικό)

Την οδό που συνδέει την πλατεία Πυθαγόρα με την πλατεία Αγίου Νικολάου και συνεχίζει ανατολικά με την οδό 25^{ης} Μαρτίου μέχρι το τέλος της, όπου συναντάται με την οδό Ρόικου στην περιοχή ΜΑΝΑ, έχοντας στον τομέα του το κεντρικό τμήμα της πόλης προς την πλευρά της εκκλησίας ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

- (β) Με το 3^ο Δημοτικό Σχολείο Σάμου

Από την παραλία με την οδό Ι. Λεκάτη μέχρι το σημείο που τέμνει την οδό Μυκάλης και συνεχίζει νότια με το υπόλοιπο τμήμα της οδού Μυκάλης, μέχρι τη θέση «διασταύρωση ΠΛΑΤΑΝΟΣΣ», έχοντας στον τομέα του το ανατολικό τμήμα της πόλης, που βρίσκεται προς την πλευρά της Βλαμαρής.

(γ) Με το Δημοτικό Σχολείο Βαθέος

Από την οδό που αρχίζει από τη θέση «διασταύρωση ΠΛΑΤΑΝΟΣ», στην οποία βρίσκονται οι οικίες Ρεΐζη Κων/νου, Κατσούλη Λεωνίδα, Πανουράκη Ηλία και συνεχίζεται ανατολικά προς Βλαμαρή με το παλιό πλακόστρωτο μονοπάτι που καταλήγει στο εκκλησάκι της Παναγίτσας, έχοντας στον τομέα του το τμήμα της πόλης προς την πλευρά της οδού Βλαμαρής.

Β. ΠΕΡΙΟΧΗ (Η Σχολική περιφέρεια του 2^{ου} Δημοτικού Σχολείου Σάμου πριν αυτό χαρακτηριστεί Πειραματικό)

Από την οδό που συνδέει την πλατεία Πυθαγόρα με την πλατεία Αγίου Νικολάου και συνεχίζει ανατολικά με την οδό 25^{ης} Μαρτίου, μέχρι το τέλος της, όπου συναντάται με την οδό Ρόικου στην περιοχή ΜΑΝΑ, έχοντας στον τομέα του το βόρειο και βορειοδυτικό τμήμα της πόλης, προς την πλευρά των περιοχών ΚΑΤΣΟΥΝΙ, ΚΑΛΑΜΙ, ΚΟΤΣΙΚΑΣ και ΝΗΣΙ.

ΣΧΟΛΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
3ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΣΑΜΟΥ

Αυτή θα περιλαμβάνει το τμήμα , που έχει όρια με τα υπόλοιπα Δημοτικά Σχολεία τα εξής:

(α) Με το 1^ο Δημοτικό Σχολείο Σάμου

Από την παραλία με την οδό Ι. Λεκάτη, μέχρι το σημείο που τέμνει την οδό Μυκάλης και συνεχίζει νότια με το υπόλοιπο τμήμα της οδού Μυκάλης, μέχρι τη θέση «διασταύρωση ΠΛΑΤΑΝΟΣ», έχοντας στον τομέα του το δυτικό τμήμα της πόλης, που βρίσκεται προς τη θάλασσα.

(β) Με το Δημοτικό Σχολείο Βαθέος

Από τη θέση «διασταύρωση ΠΛΑΤΑΝΟΣ» και διαμέσου μικρού τμήματος της οδού Μαιάνδρου, που τη συνδέει με την οδό Λεογόρα και καταλήγει στο τέρμα της τελευταίας, που βρίσκεται η οικία Χρήστου Σεβαστάκη, με την οικία Ιωακείμ Ζαβουδάκη, στη Νεάπολη και προχωρεί νότια με την οδό Σάμου-Πυθαγορείου, μέχρι την εκκλησία ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ, έχοντας στον τομέα του το τμήμα που περιλαμβάνει τις περιοχές ΝΕΑΠΟΛΗ, ΤΑΜΠΑΚΙΚΑ, ΚΟΥΜΑΡΙΩΝΑΣ, ΦΛΟΚΑ, ΖΕΡΒΟΥ [μέχρι τα σφαγεία του Κνίτη] και ΚΕΔΡΟ.

ΣΧΟΛΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΒΑΘΕΟΣ

Αυτή θα περιλαμβάνει το τμήμα που ανήκει στην Δημοτική Κοινότητα Βαθέος και τις παρακάτω περιοχές:

(α) Την περιοχή που ορίζεται από το κατάστημα Lidl μέχρι το Αηλάρι του ΜΕΣΟΚΑΜΠΟΥ.

(β) Τις περιοχές ΒΛΑΜΑΡΗ, ΣΤΗΝΙΑ, ΒΑΡΕΛΑ και ΜΩΡΑΪΤΟΧΩΡΙ

Από την έκδοση της παρούσης Απόφασης παύει να ισχύει κάθε άλλη αντίθετη με όσα αναφέρονται σε αυτή.

Η Δ/ΝΤΡΙΑ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΑΜΟΥ

Αλεξάνδρα Εμμανουηλίδου

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

- 1^ο Δημοτικό Σχολείο Σάμου
- 2^ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Σάμου
- 3^ο Δημοτικό Σχολείο Σάμου
- Δημοτικό Σχολείο Βαθέος